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Resolucao da Atividade Complementar - MAT7_12ALGO1

1) Qual das alternativas a seguir representa algebricamente a sequéncia:

9 x3 x3x3x3x3.,..x3x3
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nvezes

a) 3"

b) 3n-1
C) 3n+1
d) 3n+2

Resposta:

Temos:
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= (3x3) x3" = 3 x3"= 3"
Alternativa D

2) Expresse algebricamente a sequéncia a seguir:
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Resposta:
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3) [Desafio] Certa bactéria duplica-se a cada 1 hora, dessa forma, uma bactéria
divide-se em duas, essas duas se dividem em mais duas cada uma, totalizando 4
bactérias na segunda duplicacdo, e assim por diante. Como podemos
representar algebricamente o total de bactérias apés um periodo de n horas? Se
na segunda duplicacao duas bactérias morrerem, quantas bactérias teremos

apos n horas?
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Resposta:

Como a bactéria duplica-se a cada 1 hora por um periodo de n horas, temos:

2X2X2X2X2..X2
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n duplicacdes

Logo, ela se duplicara 2" vezes.

Normalmente, as duplica¢des ocorrem da seguinte forma:

Duplicacao Total de bactérias
1° 2=21
2° 4 =22
3° 8 =23
40 16=24

n ésima 2"

Veja o que acontece se duas bactérias morrem na segunda duplicagao:

Duplicacao Total de bactérias
1° 2=2"
2° 4-2=2
3° 4 =22
4° 8 =23

n ésima 2"

Assim, haveria 2"" bactérias.




